ВАРИАНТ 1
1. Как называется радикальное изменение в земельных отношениях?
А) передел собственности             Б) огораживание             В) аграрная революция           Г) земельные восстания
2. Что было одним из условий промышленного переворота в Англии?
А) аграрная революция   Б) победа в тридцатилетней войне   В) приход к власти Генриха XVIII Г) неурожайные годы
3. Кто создал летучий челнок?
А) Джон Кей                 Б) Хейс            В) Эдмунд Картрайт            Г) Джеймс Уатт
4. Что из перечисленного характеризует положение рабочих в ходе промышленного переворота?
А) жёсткий рабочий график                             Б) увеличение доходов    
В) сокращение рабочего дня                            Г) увеличение отпусков
5. Как называется движение разрушителей машин?
А) левеллеры                       Б) диггеры                               В) кавалеры                  Г) луддиты
ВАРИАНТ 2
1. Что произошло в результате Аграрной революции в Англии?
А) исчезла частная собственность на землю        Б) появилась частная собственность на землю   
В) вся земля была поделена поровну                    Г) король лишился своих земельных владений
2. Как называется переход от ручного труда к машинному производству?
А) промышленная революция    Б) пролетарская революция   В) аграрная революция    Г) промышленный переворот
3. Кто создал прядильную машину в 1767 г.?
А) Джон Кей                 Б) Хейс            В) Эдмунд Картрайт            Г) Джеймс Уатт
4. Что из перечисленного характеризует положение рабочих в ходе промышленного переворота?
А) улучшение техники безопасности              Б) тяжёлые условия жилья
В) охрана здоровья рабочих                             Г) улучшение условий жилья
5. Кто был основателем движения разрушителей машин?
А) Оливер Кромвель            Б) Лорд Байрон                     В) Нэд Лудд                   Г) Джеймс Уатт
ВАРИАНТ 3
1. В чьей собственности находилась земля после аграрной революции в Англии?
А) короля                    Б) феодалов               В) лендлордов           Г) мелких собственников
2. От каких и к каким формам предприятий произошёл переход в результате промышленного  переворота в Англии?
А) ремесленная мастерская → фабрика                        Б) мануфактура → фабрика
В) ремесленная мастерская → мануфактура                Г) мануфактура → ремесленная мастерская
3. Кто создал ткацкий станок со скоростью производства в 40 раз быстрее предыдущих станков?
А) Джон Кей                 Б) Хейс            В) Эдмунд Картрайт            Г) Джеймс Уатт
4. Что из перечисленного характеризует положение рабочих в ходе промышленного переворота?
А)  гибкий рабочий график                              Б) запрет работы в ночное время
В) эксплуатация детей                                      Г) запрет на детский труд
5. Что не являлось условием промышленного переворота в Англии?
А) аграрная революция                Б) развитие рынка     
В) накопление капитала              Г) возникновение конституционной монархии
ВАРИАНТ 4
1. Когда в Англии исчезло крестьянство как класс?	
А) XVII в.                   Б) XVIII в.                  В) XIX в.                     Г) XX в.
2. Как называется предприятие, основанное на машинном производстве?
А)  ремесленная мастерская     Б) рассеянная мануфактура    В) централизованная мануфактура       Г) фабрика       
3. Кто создал универсальный паровой двигатель?
А) Джон Кей                 Б) Хейс            В) Эдмунд Картрайт            Г) Джеймс Уатт
4. Что из перечисленного характеризует положение рабочих в ходе промышленного переворота?
А) снижение штрафов  Б) увеличение заработной платы    В) гибкий график работы    Г) отсутствие охраны здоровья 
5. Когда в Англии начался промышленный переворот?
А) 60-70-е гг. XVIII в.            Б) 20-е гг. XIX в.          В) 60-80-е гг. XVII в.       Г) 90-е гг. XIX в.
